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[bookmark: _Toc208392761][bookmark: _GoBack]Il gruppo EGGER cresce: risultato stabile nell’esercizio finanziario 2016/2017, grandi progetti per il futuro
Nell’esercizio finanziario 2016/2017 l’azienda produttrice di derivati del legno ha ottenuto un fatturato di 2,38 miliardi di euro e un EBITDA pari a 363,7 milioni di euro.
Nel corso della conferenza stampa annuale tenutasi il 27 luglio 2017 nella sede a St. Johann in Tirolo, il gruppo EGGER ha presentato un andamento globale molto positivo dei dati aziendali. Il fatturato del gruppo (+1,7%) e l’EBITDA (risultato ante oneri finanziari, tasse e ammortamenti) (+4,0%) sono nuovamente saliti a livelli mai raggiunti prima nei 56 anni di storia dell'azienda. La direzione prevede inoltre una crescita ancora più marcata nei prossimi anni e ha annunciato grossi investimenti in Polonia, Argentina e negli USA.
Nel 2016/2017 il gruppo EGGER ha nuovamente raggiunto nuovi livelli massimi nel suo risultato di esercizio. Nell’esercizio 2016/2017 il fatturato è cresciuto del +1,7% a un valore di 2.384,8 milioni di euro. Il risultato operativo (EBITDA) è cresciuto del +4,0% a un valore di 363,7 milioni di euro. Con il 15,3%, il margine EBITDA ha superato il livello degli anni precedenti. Con una percentuale di capitale proprio ancora molto elevata, pari al 37,5%, l'azienda familiare sottolinea la sua solidità finanziaria. È stato possibile portare a 7,9 milioni di m3 (+3 %) la quantità dei pannelli grezzi prodotti, incluso il legname tagliato: questa cifra indica il pieno utilizzo di tutte le capacità di produzione primarie. L’anno scorso a livello di gruppo EGGER impiegava in media 8.145 dipendenti. 
In quasi tutte le regioni del mondo l’andamento del fatturato è risultato positivo e le quote di mercato sono aumentate. Nonostante le incertezze dovute al voto pro-Brexit, l’andamento complessivo negli ultimi dodici mesi in Gran Bretagna si è rivelato positivo. Le flessioni di fatturato e utili sono da attribuire alla svalutazione della sterlina britannica. In Turchia la situazione politica ed economica tesa ha causato un calo nella distribuzione locale di bordi, che viene però in larga parte compensato dalle esportazioni.
Seguendo il motto di EGGER “Crescita sostenibile con le proprie forze”, nell’esercizio finanziario 2016/2017 sono stati effettuati investimenti in immobilizzazioni materiali e immateriali, nonché acquisizioni, pari a 259,2 milioni di euro (anno precedente: 302,7 milioni di euro). Di questi, 64,3 milioni di euro sono andati a investimenti di mantenimento, 194,9 milioni di euro a investimenti di crescita.

Grandi investimenti per il futuro
Nell’esercizio in corso 2017/2018 e in quelli successivi, EGGER sarà impegnata in importanti piani di crescita: il 17 luglio 2017 il gruppo EGGER ha annunciato l’acquisizione dello stabilimento Concordia, in Argentina, dell’azienda cilena Masisa S.A. Per la prima volta EGGER sarà quindi presente con un sito di produzione fuori dall’Europa. Lo stabilimento di Concordia dispone di impianti di produzione e di nobilitazione di pannelli truciolari e MDF. Nel 2016 la capacità di produzione era pari a 165.000 m³ di pannelli truciolari, a 280.000 m³ di pannelli MDF e a 274.000 m³ di rivestimento. Oltre allo stabilimento e alla relativa distribuzione, in futuro EGGER gestirà anche la rete commerciale argentina Masisa Placacentro, condotta in autonomia da 42 partner.
È in fase di realizzazione anche la costruzione già annunciata di un nuovo impianto per la produzione di pannelli truciolari nella città di Biskupiec, in Polonia settentrionale. Nelle prossime settimane verrà avviata la costruzione sull'area di circa 85 ha. Il nuovo stabilimento per la produzione di derivati del legno sarà dotato delle tecnologie più avanzate e disporrà di una capacità di produzione di pannelli truciolari grezzi pari a 650.000 m³, nonché di impianti di nobilitazione e di impregnazione. La somma totale degli investimenti è pari a circa 250 milioni di euro. EGGER conta di completare i nuovi impianti verso la fine del 2018.
Un altro progetto greenfield è attualmente in fase ancora più precoce: insieme al governatore e ai rappresentanti delle autorità pubbliche, EGGER ha annunciato da pochi giorni l’intenzione di costruire uno stabilimento per la produzione di derivati del legno a Lexington, in Carolina del Nord. L’attuazione del progetto è suddivisa in diverse fasi: la prima prevede la costruzione di un impianto per la produzione di pannelli truciolari con capacità di nobilitazione. La costruzione dovrebbe iniziare alla fine del 2018. La prima fase del progetto comprende un volume di investimenti di circa 260 milioni di euro. 
Previsioni molto positive per il 2017/2018
Con tutti questi importanti progetti in fase di pianificazione e realizzazione, il gruppo EGGER guarda al futuro in modo decisamente positivo. Per l’esercizio finanziario iniziato in maggio, EGGER si aspetta che la crescita di fatturato e risultati continui. Tale crescita è dovuta all’andamento positivo in Europa e Russia. 




Il gruppo EGGER cresce: risultato stabile nell’esercizio finanziario 2016/2017, grandi progetti per il futuro
	· Fatturato: 2,38 miliardi di euro (+1,7%)
· EBITDA: 363,7 milioni di euro (+4,0%)
· Investimenti: 259,2 milioni di euro
· 8.145 collaboratori (in media) nell'anno 2016/2017
· Il primo sito di produzione EGGER fuori dall’Europa: Acquisizione dello stabilimento Concordia, in Argentina, dell’azienda cilena Masisa S.A.
	· Imminente inizio dei lavori di costruzione per il nuovo stabilimento EGGER per la produzione di derivati del legno a Biskupiec, Polonia, con una capacità di produzione di pannelli truciolari grezzi pari a 650.000 m3, volume di investimenti totali di circa 250 milioni di euro.
· EGGER ha pianificato un progetto greenfield negli USA: somma di investimenti di circa 260 milioni di euro nella creazione del nuovo stabilimento a Lexington, Carolina del Nord, USA.
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FRITZ EGGER GmbH & Co.
Holzwerkstoffe
Manuela Leitner
Weiberndorf 20
6380 St. Johann in Tirol
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T +43 5 0600 -10638
Fax:	+43 5 0600-90638
manuela.leitner@egger.com
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