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El Arquitecto Martín Zanotti eligió los diseños alta gama de EGGER para su espacio en Casa FOA.

PerfectSense y Feelwood, la colección de tableros Premium de EGGER, dan vida al espacio ganador de la Medalla de Oro en Casa FOA 2018. 

[bookmark: _GoBack]El Arquitecto Martín Zanotti diseñó el espacio “Vivienda para familia joven” en Casa FOA 2018, por el cual recibió la Medalla de Oro a la Arquitectura y diseño de Interior, que entrega la Fundación organizadora de la muestra. Se trata de un Loft, pensado para una pareja joven,  que propone flexibilidad y un uso multifuncional del mobiliario. Con la premisa de atender las necesidades de los jóvenes millenials, pero sin resignar calidad y diseño, el protagonista del espacio es un mueble de cocina, realizado por Arquimadera, que combina el diseño Feelwood Roble Halifax Tabaco 	con el diseño PerfectSense Matt Gris Macadán, ambos de la empresa EGGER. 

Qué son los tableros Feelwood
Los diseños Feelwood se destacan por su autenticidad y su capacidad de ofrecer una representación fiel al chapado de madera natural o de madera maciza. Con su tacto y su apariencia de alta gama, esta nueva generación de acabados de poros sincronizados permite alcanzar una apariencia real, tanto visual como al tacto. Los diseños Feelwood están disponibles en tableros Eurodekor, Eurolight y Laminado XL, para adaptarse a las necesidades de cada proyecto sin tener que resignar el diseño.

Qué son los tableros PerfectSense
La línea de tableros laqueados de alta gama PerfectSense de EGGER, responde a la creciente demanda de acabados de alta calidad. El PerfectSense Matt ofrece un acabado con un bajo índice de reflexión, extremadamente opaco y con propiedades antihuellas. El PerfectSense Gloss, por su parte, ofrece una sensación de profundidad con alto grado de reflexión ofrece resultados premium, además de una superficie perfectamente lisa.

Link de fotos https://fritzegger.sharefile.eu/d-se90a98d959f4c668 

La Unidad Modelo de la muestra, creada por MMCV, cuenta con una cocina donde los tableros PerfectSense Matt color Negro se lucen en el frente de los muebles dando protagonismo y elegancia al ambiente. Para los muebles altos, dispuestos en bloque, los arquitectos eligieron el diseño Feelwood Roble Halifax Natural de EGGER para destacar un sector interior, siempre con la premisa de generar un espacio multifuncional explorando las nuevas formas del habitar. 

Estas líneas Premium de tableros para mobiliario e interiorismo están pensados para otorgar una terminación de alta gama a cada proyecto. La versatilidad de productos como tableros de partículas ó MDF, Eurolight y Laminado permiten al profesional elegir el producto ideal para cada necesidad sin poner en riesgo el diseño. 

Eurodekor: es un tablero de partículas revestido con diseños melamínicos. Su versatilidad incluye aplicaciones verticales u horizontales en mobiliario e interiorismo como armarios, revestimientos de pared, muebles de oficina, etc. 

Eurolight: es un tablero alveolar, constituido por dos revestimientos de tablero de partículas de 8mn y un núcleo alveolar de cartón reciclado. Su aspecto de gran espesor, así como su poco peso y robustez lo convierte en la solución ideal para tabiques, cascos de muebles, tapas de mesa, puertas, etc. 

Laminado XL: es un tablero delgado de 0.8mm ideal para frentes de muebles, superficies de trabajo, revestimiento de puertas, decoración de stand, etc.

Los tableros tienen una medida optimizada de 2700 x 2060 mm.

Todos los tableros tienen como complemento los cantos ABS y la línea Feelwood además cuentan con cantos de corte transversal, que recrean el corte de la madera natural. 

Acerca de EGGER
· Empresa familiar fundada en 1961, en Austria con su sede central en St. Johann en Tirol.
· Emplea 9.200 personas en 18 plantas.
· Produce una amplia gama de productos de madera para la industria del mueble y el diseño de interiores (Tableros de partículas y MDF crudos o revestidos con melamina, Revestimientos, Molduras), construcción en madera (OSB), así como para la industria de pisos (Laminados, Comfort y Design). 
· Generó un volumen de negocios de 2.68 billones de euros en el ejercicio 2016/2017.
· Tiene clientes globales en la industria del mueble, la construcción de madera y los minoristas de pisos, así como los mercados DIY.
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