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EGGER läuft, März 2023

[bookmark: _Toc208392761]2.300 Euro für den guten Zweck erlaufen

Mit der Aktion „EGGER läuft“ hat der Holzwerkstoffhersteller EGGER am Standort Wörgl am 22. März 2023 Spendenschecks für karitative Einrichtungen und hilfsbedürftige Menschen in der Region übergeben. Für jeden Kilometer, den die Mitarbeiter:innen bei offiziellen Laufveranstaltungen laufen oder walken, spendet das Unternehmen fünf Euro. 
Im vergangenen Jahr wurden 460 Kilometer und damit die stolze Summe von 2.300 € „erlaufen“. Der Betrag wird nun an verschiedene soziale Einrichtungen und hilfsbedürftigen Menschen aus der Umgebung gespendet. 

Sport treiben und dabei etwas Gutes tun
Die Spendenschecks wurden von Mitarbeitenden der Firma EGGER Wörgl übergeben. Ein Teil der Spendengelder geht an hilfsbedürftige Familien aus der Region, die an dieser Stelle anonym bleiben. Außerdem haben die Vertreter von „Kinder der Sonne“, „Schritt für Schritt“ und der „Pfarrkirche Wörgl“ im EGGER Werk Wörgl, die Spenden entgegengenommen. 
„Schritt für Schritt“ fördert entwicklungsverzögerte Kinder und Jugendliche auf ihrem Weg zu größtmöglicher Selbstständigkeit. Die bestmögliche Bewältigung des Alltags steht im Vordergrund.
„Kinder der Sonne“ ist eine Hilfsgemeinschaft, die mit ihrem Engagement und finanzieller Unterstützung jenen Menschen helfen will, die aufgrund ihrer körperlichen oder geistigen Fähigkeiten nicht imstande sind, ihr Leben unabhängig und zwanglos zu gestalten. Ein Sozialprojekt, das für mehr Herzlichkeit wirbt, Wärme vermittelt, Betreuung beinhaltet und ganz auf Gemeinnützigkeit ausgerichtet ist. 
„Pfarre Wörgl“ hilft Menschen in der Umgebung, die finanzielle Schwierigkeiten haben, zum Beispiel mit Einkaufsgutscheinen und mit Übernahme von Reparaturen oder unterstützen auch die Bezahlung der Miete, damit die Familien nicht ausziehen müssen.
„Die Freude am Sport und das Bewusstsein, dass man jemandem helfen kann, stehen bei dem Projekt „EGGER läuft“ im Vordergrund, ebenso wie die gemeinsamen sportlichen Aktivitäten und die Zusammenarbeit im Team. Uns bereitet es Freude, bedürftige Familien und Vereine in der Region unterstützen zu können“, erzählt die Werksleitung in Wörgl. „Wir möchten uns noch einmal herzlich bei allen beteiligten Mitarbeitern für den engagierten Einsatz und die hervorragenden Leistungen bedanken. Wir freuen uns wieder auf eine zahlreiche Beteiligung im Laufjahr 2023“. 
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	„EGGER läuft“: Die Spendenschecks wurden nun an ausgewählte soziale Einrichtungen übergeben. Weitere Spenden kommen sozial schwächeren und bedürftigen Familien und Einzelpersonen aus der Region zugute.
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Für Rückfragen:

FRITZ EGGER GmbH & Co. OG
Sarah Mairhofer
Fabriksweg 11a
6300 Wörgl
Österreich
T	+43 50 600-13080
Sarah.Mairhofer@egger.com
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