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[bookmark: _Toc208392761]EGGER en interzum 2025: ideas para el futuro

Del 20 al 23 Mayo 2025, estaremos presentando a los visitantes internacionales de interzum en Colonia (Alemania) innovadores materiales, diseños y servicios que les permitirán nuevas posibilidades en mobiliario y diseño interior. 

Una vez más este año, nos complace dar la bienvenida a visitantes de todo el mundo en nuestro stand en interzum 2025, en el pabellón 6.1, stand A70/71. Bajo el lema "Inspira. Crece. Crea.", presentamos soluciones de productos innovadoras, servicios útiles y conceptos sostenibles que brindan un impulso orientado al futuro para nuestra industria. Uno de los muchos puntos destacados son las nuevas superficies PerfectSense® Ambiance. La textura efecto piedra impresiona con un sofisticado acabado mate-brillante, tanto por su apariencia como por su tacto.

Con nuestro "Sustainability Walk", ofrecemos un recorrido transparente por nuestra estrategia integral de sostenibilidad a través de una breve caminata. Desde el trabajo en ciclos cerrados hasta la reducción gradual del uso de recursos fósiles, mostramos cómo el uso responsable de la madera, un recurso valioso, está en el centro de nuestras actividades.



Nota: Todos los diseños mostrados y mencionados son reproducciones. 
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